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PRISMAS E PARALELEPÍPEDOS – QUESTÕES 
- Prismas
1) Calcule a área total de um prisma reto de altura 12 cm e base quadrada, com aresta 5 cm.

2) Calcule a área lateral e o volume de um prisma reto de base triangular, cujas arestas da base medem 6 cm, 8 cm e 10 cm e cuja aresta lateral mede 20 cm.

3) Num prisma reto, cada uma das bases é um retângulo em que um lado é o dobro do outro. A altura do prisma mede 12 cm e a área total, 352 cm2. Calcular as dimensões do prisma.

4)  Um prisma regular triangular tem 10 cm de altura. Sabendo que a medida da aresta da base é de 6 cm, determine a área total do prisma.

5) Calcular a área total de um prisma quadrangular regular de volume 54 cm3, sabendo que a aresta lateral desse sólido tem o dobro da medida da aresta da base.

6) Se um prisma hexagonal regular de altura 6 cm possui volume igual a 
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 cm³, calcule a área lateral.

7) Calcular o volume de um prisma quadrangular regular cuja área total tem 144 m², sabendo-se que sua área lateral é igual ao dobro da área da base.

8) Uma indústria produz e comercializa um recipiente, sem tampa, no formato de um prisma reto de altura 8 m, cuja base é um hexágono regular de lado 2 m. O custo de produção de cada m² desse recipiente é de R$2,00. Sabendo-se que a indústria agrega um lucro de 15% na venda de cada unidade, qual é o valor de venda de cada recipiente? (Use 
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9) A área de uma face lateral de um prisma triangular é 30 cm2 e a distância dessa face à aresta oposta é de 4 cm. Determine o volume desse prisma.
Respostas:

1) 290 cm²; 2) Al = 480 e V = 480; 3) 4 cm e 8 cm; 4) 18(10 + 
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); 5)90; 6) 288
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;7)108; 8)R$244,26. 9) 60 cm3  

- Paralelepípedos e Cubos

1) (PUCCAMP) Usando uma folha de latão, deseja-se construir um cubo com volume de 8 dm3. A área da folha utilizada para isso será, no mínimo:

a) 20cm2                          b) 40cm2                  c) 240cm2                   d) 2000cm2              e) 2400cm2
2) Um cubo de aresta 4 m está completamente cheio com certo líquido. Todo este líquido será transportado para outro recipiente na forma de um paralelepípedo retângulo com arestas da base medindo 2 m e 8 m. Qual a altura que o líquido atinge no paralelepípedo retângulo?

a) 2                                         b) 3                                  c) 4                                      d) 5                                 e) 6

3) Dois blocos de alumínio, em forma de cubo, com arestas medindo 10 cm e 6 cm são levados juntos à fusão e em seguida o alumínio líquido é moldado como um paralelepípedo reto de arestas 8 cm, 8 cm e x cm. O valor de x, em centímetros, é:

a) 16                                     b) 17                                      c) 18                                        d) 19                                 e) 20

4) (UFMG) Considere um reservatório, em forma de paralelepípedo retângulo, cujas medidas são 8 m de comprimento, 5 m de largura e 120 cm de profundidade. Bombeia-se água para dentro do reservatório, inicialmente vazio, a uma taxa de 2 litros por segundo. Quantos minutos são necessários para se encher completamente esse reservatório?

5) Uma piscina em forma de um paralelepípedo retângulo de 10,0 m x 15,0 m e fundo horizontal está com água até a altura de 1,5 m. Um produto químico em pó deve ser misturado à água à razão de um pacote para cada 4500 litros. O número de pacotes a serem usados é:

a) 25

b) 50

c) 100

d) 250

e) 500

6) Em um paralelepípedo retângulo, de 15 cm de altura o comprimento da base mede o dobro da largura. Sabendo que a área total desse sólido mede 424 cm², calcule as dimensões da base.      

7) Um armário, com a forma de um paralelepípedo de dimensões 0,5 m, 2,5 m e 4 m, deve ser pintado. O rendimento da tinta empregada é de 5 m² por litro. Determine a quantidade de tinta necessária para pintar toda a parte interna do armário.

8) Um paralelepípedo retângulo tem 142 cm2 de área total e a soma dos comprimentos de suas arestas vale 60 cm. Sabendo que seus lados estão em progressão aritmética, eles valem em centímetros:

a) 2, 5, 8                            b) 1, 5, 9                           c) 12, 20, 28                          d) 4, 6, 8                         e) 3, 5, 7

9) Para fazer uma caixa sem tampa com um único pedaço de papelão, utilizou-se um retângulo de 16 cm de largura por 30 cm de comprimento. De cada um dos quatro cantos desse retângulo foram retirados quadrados de área idêntica e, depois, foram dobradas para cima as abas resultantes. Determine a medida do lado do maior quadrado a ser cortado do pedaço de papelão, para que a caixa formada tenha área lateral de 204 cm2.

10) O cubo mostrado possui arestas medindo 2 cm. Os pontos I e J são médios das arestas a que pertencem. Determine o 
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Respostas:

1) E;  2) C;  3) D;  4) 400; 5) B;  6) 4 cm e 8cm; 7) 5,3 litros;  8) E;  9) 3; 10) 
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